

上半年电影看新导演,下半年电影看老面孔 “小时代”暂告段落 “老家伙”正式归来

看过了新人导演们在上半年的卓越表现,“熬”过了略显混乱和平淡的暑期档,现在,电影圈的“老骨头”要回来“秋后算账”啦。9月下旬,徐克带着3D新作《狄仁杰之神都龙王》回归,票房一举冲高直指6亿,可谓打响了“老家伙”们回归第一枪。随后,冯小刚联手葛优将重回贺岁档,张艺谋、姜文、陈凯歌、吴宇森、侯孝贤等重量级大导演也都要带着新作重回大银幕,“老家伙”们似乎想告诉观众,电影,还是要看他们的。

“老家伙”回归 姜还是老的辣?

徐克的3D新作《狄仁杰之神都龙王》掐准国庆档期,上映就赚得盆满钵满。现在,6亿大关近在眼前,出品方华谊更主动将与院线的分账比例在43%降低至30%,希望借此在下线前尽量多争取放映场次,为高票房做最后的努力。显然,“老家伙”们开始回归,徐克已经打响第一枪。

而冯小刚的《私人订制》近期也是动作频频,告别《1942》的“失利”,冯小刚再次联手王朔、葛优重回最熟悉的喜剧题材,讲述一个“海龟”与暴发户之间的冲突故事,更扬言“要笑抽了观众才算”。与此同时,姜文的新片《一步之遥》已低调开拍多时,依然是一个跟阴谋和冒险有关的民国故事,姜叔大概会再次证明:姜,还是老的辣。

上面几位的回归应当会给观众一个靠谱的期待,不过,张艺谋

与陈凯歌的回归或许就会让你又期待又害怕了,有名声在外,也有好片在手,让你在新片榜单上无法不多留心他们的名字,不过时不时拍出重量级雷片也实在叫人着急。张艺谋新片取名《归来》,也迎来了第一代谋女郎巩俐归来,再加上老辣独到的陈道明,靠谱指数应该不低。但不服输的陈凯歌要重拾武侠题材拍《道士下山》,还要首次涉足3D技术,这不得不让人为他捏一把冷汗。

大导演+大制作 观众还会买单吗?

2002年,张艺谋以《英雄》开创了电影的商业大片时代。不过,时移世易,中国观众在2012年下半年“风云突变”,至少是在票房表象上发生了巨大转变,从《泰囧》到《北京遇上西雅图》、《致我们终将逝去的青春》、《中国合伙人》,再到近期表现不俗的《我想和你好好的》,中小成本影片不断书写着属于它们的“春天的故事”。

业内人士指出,目前,中国观众显然越来越不满足于追求视听效果的大片,转而越来越喜欢那些故事讲得好、题材接地气、能与自己的生活产生联系的电影,这是国产中小成本影片发展的契机,也会是大导演回归要面临的挑战,导演+大制作的模式能否玩得转,观众是否还会照单全收,仍需要时间和市场检验。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

湖南首届国际马戏狂欢月11月1日举办 找刺激,观马戏,赏红枫去



马戏表演现场。

文化艺术领域中有两朵永不凋谢的鲜花,你知道是什么么?那就是——马戏和芭蕾。

马戏一般指包括有特技、受训过的动物、小丑、魔术及其他杂技表演,以娱乐观众为目的的互动性演出。此前,湖南一直没有国际性的马戏表演,绝大多数观众只有在电视上才能过到过瘾。不过,别急。23日,记者得知,2013年湖南省首届国际马戏艺术节将于11月1日至12月1日在湖南省森林植物园举行,如果你想近距离体验一把高端大气上档次又好笑好玩好欢乐的国际性马戏表演,不妨拨打票房热线88740980咨询。

据悉,出于对观众安全的考虑,此次主办方斥巨资引进了意

大利专业马戏表演棚和舞台,让艺术节完全摆脱了人们印象中街头表演的模式。演出方面,主办方全面提升了技术难度,满足大家“找刺激”的需求。舞台方面则注重运用现代科技,利用高科技灯光、音响、舞美布景以及剧情排练,使演出更具观赏性。同时,此次马戏艺术节,不但有马戏表演,还将与省植物园景区“秋色——赏红枫”活动相结合,把小丑互动、魔术表演、乐队巡游、马车巡游等系列互动活动融入到景区整个氛围中,凡购买了马戏艺术节门票的当天也能凭票免费入植物园。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 邵琦



娱乐大嘴巴

瞿颖将不婚不孕

42岁的湘妹子瞿颖,日前在某节目上称自己“看到孩子就迈不开腿”,不过接着又自曝“我虽然很喜欢孩子,但是我和男友是肯定不打算结婚了,我自己也不打算怀孕生子”。很多网友向其男友张亚东“逼婚”：“这么好的女子,你应该负责到底,赶紧娶了瞿颖吧。”

大嘴巴:一个是王菲制作人,一个是李亚鹏的前女友,张亚东难道一直在等王菲吗?

“爸爸”去金鹰卡通了

湖南卫视《爸爸去哪儿》火得一塌糊涂,将“亲子节目”模式正式开启。在观众对节目热烈讨论的同时,也有网友呼吁它应该在黄金档播出,“这么好的节目应该让孩子一块看啊,但晚上十点,孩子们早都睡了。”

为了保证最广收视群,周五22点播出的《爸爸去哪儿》挺进黄金档,只不过是金鹰卡通卫视。据介绍,湖南广电金鹰卡通卫视将于10月25日起,每周五19点黄金档播出《爸爸去哪儿》,实现与湖南卫视的双星联播。

大嘴巴:一个台由孩子控制,一个台由大人控制,“爸爸”不想漏掉任何一个观众啊。

■三湘华声全媒体记者 袁欣

纵享丝滑 诱惑难挡

韩国歌手李孝利日前拍摄一组时尚写真,透视暴露搭配黑色透明丝袜,性感姿态诱惑万分。



吉首将办鼓文化节

10月22日,记者获悉,2013吉首国际鼓文化节将于11月8日至10日在湘西自治州吉首市举行。

此次鼓文化节主要邀请以国家级非物质文化遗产项目为主的鼓队,如贵州反排木鼓、吉林朝鲜长鼓、广西壮族铜鼓等,特别邀请台湾久负盛名的十鼓队和非洲鼓王等外国鼓队参加表演,其间还将举行苗族女鼓王、苗族猴儿鼓王争霸赛、鼓文化与大湘西文化旅游高峰论坛以及矮寨公路奇观自行车挑战赛等活动。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

万新厚画鱼展在京举行

10月20日—24日,为期五天的万新厚大写意画鱼展在北京中华世纪坛世界艺术馆开幕,共展出万新厚大写意画鱼作品72幅。万新厚1957年10月出生,供职于新化县宣传部,先后出版有《万新厚画鱼》、《万鱼堂闲观》、《万新厚楷书千字文》、《万新厚短篇小说集》等,对画鱼情有独钟。从上世纪九十年代以来,一直致力于大写意画鱼。

■三湘华声全媒体记者 胡信锋